
IНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

щодо виконання Каховським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги річного      

плану діяльності на 2017 рік у III кварталі  

 

 

 

ЗМІСТ (розділи змісту мають мати гіперпосилання на відповідні розділи в тексті довідки): 

 

 

 

Розділ І. Основні заходи що були здійснені за пріоритетними напрямами: 
 

[1.1.] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим фізичним особам на посилення правової спроможності та правових 

можливостей територіальних громад 

[1.2.] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських 

мереж системи БПД 

[1.3.] Децентралізація системи БПД 

[1.4.] Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи забезпечення надання безоплатної правової допомоги (КІАС) та впровадження 

інших новітніх інформаційних технологій 

 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними напрямами: 

 
[1.1.] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим фізичним особам на посилення правової спроможності та 

правових можливостей територіальних громад 

Розробка та виготовлення інформаційних друкованих матеріалів роз'яснювального характеру про БВПД 

З метою поширення інформації, працівниками  було розроблено інформаційний буклет Каховського МЦ з надання БВПД. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

Поширення інформаційних друкованих матеріалів роз'яснювального характеру про БВПД (розміщення в транспорті, гуртожитках, 

судах, прокуратурах, правоохоронних органах, місцях несвободи, закладах охорони здоров'я, інтернатах, дитячих будинках, військоматах, 

військових частинах, ЦНАПах, в громадський приймальнях, юридичних клініках, бібліотеках, громадських радах). 

 

 

 

Протягом звітного періоду працівниками МЦ розміщено інформаційні матеріали роз’яснювального характеру про БПД в Каховському, 

Верхньорогачицькому, Великолепетиському, Горностаївському, Іванівському, Новотроїцькому Нижньосірогозькому, Генічеському,  

Новокаховському, Чаплинському районах.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 
 
Проведення працівниками МЦ анонімного вуличного анкетування громадян з метою виявлення найбільш актуальних правових 

питань та проблем громади, обізнаності про систему БПД ( за згодою партнерів РЦ та МЦ — громадських формувань). 

 Протягом звітного періоду працівниками МЦ у Каховському, Верхньорогачицькому, Великолепетиському, Горностаївському, 

Іванівському, Новотроїцькому Нижньосірогозькому, Генічеському, Новокаховському, Чаплинському районах проведено вуличне анкетування 

громадян. 
 
 

 
 

 
 

  Реалізація проекту по реєстрації громадських об'єднань та формувань . 

 Протягом звітного періоду працівниками МЦ було надано консультації щодо реєстрації громадських об'єднань та формувань. 

 

 Робота з партнерами (ГО «Громадський центр «Нова генерація», Херсонський обласний фонд милосердя та здоров’я, ГО ІРЦ 

«Правовий простір», ХОЦ «Успішна жінка», ГО «Херсонський клуб екстремальної журналістики», ГО «Крим SOS», регіональний координатор 



взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Херсонській області, ГО «Джерело життя», МГЦ по 

роботі з внутрішньо переміщеними особами, БО «Позитивні жінки», ХОБФ «Мангуст», ГО “Херсонський відокремлений підрозділ 

Громадської організації "Всеукраїнське об'єднання адвокатів, які надають безоплатну правову допомогу", ГО “Медіа клуб громадського 

діалогу “Європростір”, ГО “Центр сімейного добробуту”, ГО “Волонтер”, МГО “ДіЛО”, “Ліга соціальних працівників”, Новокаховський 
гуманітарний інститут розвитку людини “Україна” та інші), ОМС по прийнятим місцевим програмам та проектам надання БПД. 
 

 

 

 

 

 

 



 

 Публічна презентація результатів діяльності МЦ разом з бюро правової допомоги для громад, партнерів та ЗМІ.  Протягом 

звітного періоду працівниками МЦ у Каховському, Великолепетиському, Верхньорогачицькому, Горностаївському, Іванівському, 

Новотроїцькому Нижньосірогозькому, Генічеському, Новокаховському, Чаплинському  районах було публічно презентовано про результати 

діяльності МЦ. 

 

 

 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 Участь в проведенні партнерами з числа громадських організацій, держав них установ та комунальних установ, ОДВ та ОМС 

правопросвітницьких семінарів з найактуальніших питань життя громад, зокрема, захисту прав споживачів комунальних послуг, організації 

ОСББ, безоплатного отримання земельних ділянок, громадської безпеки. 

  

17 серпня 2017 року заступником начальника Іванівського бюро правової допомоги Ведмецьким Юрієм проведено правопросвітницький 

семінар з головними спеціалістами відділу в Іванівському районі Головного управління держгеокадастру в Херсонській області - Давидченко 

Наталією та Проців Єдуардом. На семінарі детально розглянуто Стратегію удосконалення механізму управління в сфері використання та 

охорони земель сільськогосподарського призначення державної власності, запобігання зловживанням, недопущення соціальної напруги у цій 

сфері, яка затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 07.06.2017 року. Крім того визначенні проблемні питання в процесі 

отримання земельних ділянок учасниками АТО. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
07 вересня2017 взято участь в семінарі на базі Новокаховської міської ради. 
Під час семінару за участі голів правління ОСББ міста було обговорено 
законодавчі новації в сфері управління багатоповерховими будинками.  
 

 

 

 

 

 

 



 Виявлення авторитетних осіб з неповною юридичною або вищою освітою на території громад міст, селищ, сіл для залучення їх в якості 

параюристів. 

 14 серпня 2017 року Головним спеціалістом Каховського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги та 

працівниками КП «Теплокоммунэнерго»було проведено робочу зустріч.В ході зустрічі були обговорені питання щодо подальшої співпраці, та 

залучення фіхівців в якості  параюристів до системи БПД. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 Участь в сесіях, колегіях місцевих рад, місцевих адміністрацій з метою розробки та прийняття програм надання БПД, спрямованих на 

здійснення комплексу заходів правового, організаційного та економічного характеру з метою забезпечення доступу до БПД громадян.  

 Протягом звітного періоду працівниками МЦ у Каховському, Великолепетиському, Верхньорогачицькому, Горностаївському, 

Іванівському, Новотроїцькому Нижньосірогозькому, Генічеському, Новокаховському, Чаплинському районах було взято участь в сесіях, 

колегіях місцевих рад, місцевих адміністрацій з метою розробки та прийняття програм надання БПД. 



 

 

  

 

 

 
 

 

 

Робочі зустрічі з керівництвом органів прокуратури, судів, правоохоронних органів, пенітенціарної служби, органів виконавчої влади та 

місцевого самоврядування та адвокатури, інспектором Управління забезпечення прав людини Національної поліції України, моніторами НПМ, 

представником Уповноваженого з прав людини ВРУ з метою обговорення шляхів співпраці щодо запобіганню порушення прав людини. 

 Протягом звітного періоду працівниками МЦ у Каховському, Великолепетиському, Верхньорогачицькому, Горностаївському, 

Іванівському, Новотроїцькому Нижньосірогозькому, Генічеському, Новокаховському, Чаплинському районах було проведено робочі зустрічі з 

представниками правоохоронних органів, з представниками відділів державної виконавчої служби, з органами місцевого самоврядування, з 

відділами з питань пробації, з керівництвом судів.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Проведення спільних заходів (круглих столів, семінарів) з органами прокуратури, судів, правоохоронних органів, пенітенціарної 

служби, органів виконавчої влади та адвокатури, інспектором Управління забезпечення прав людини Національної поліції України, моніторами 

НПМ, представником Уповноваженого з прав людини ВРУ з метою запобіганню порушення прав людини. 



04 серпня 2017 року у приміщенні Генічеського районного відділу пробації Південного міжрегіонального управління з питань 

виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції прийнято участь у проведенні круглого столу на тему: «Протидія торгівлі 

людьми».      
21 вересня 2017 року Чаплинським БПД проведено спільну робочу зустріч з адвокатом Кушніренко Т.В. та старшим інспектором з о/д 

Управління забезпечення прав людини Національної поліції України Андрійовським Іллєю. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 Проведення спільних заходів (круглих столів, 

семінарів) з органами прокуратури, судів, правоохоронних 



органів, пенітенціарної служби, органів виконавчої влади та адвокатури, інспектором Управління забезпечення прав людини Національної 

поліції України, моніторами НПМ, представником Уповноваженого з прав людини ВРУ з метою запобіганню порушення прав людини. 

 У приміщенні Чаплинського бюро правової допомоги відбувся семінар «Права людини. Поліція та громада» організований УГСПЛ в 

Херсонській області, БФ «Милосердя та здоров’я», УЗПЛ НП України та ГУНП в Херсонській області. У заході взяли активну участь 

координатор мережі громадських приймалень Української Гельсінської спілки з прав людини, експерт проекту Козаренко Наталя, т.в.о. 

начальника сектора організації діяльності ізоляторів тимчасового тримання Головного управління Національної поліції у Херсонській області 

Барановська Тетяна, старший інспектор з о/д Управління забезпечення прав людини Національної поліції України Андрійовський Ілля, 

керівник громадської приймальні Благодійної організації «Фонд милосердя та здоров'я» Старюк Олена, заступника начальника відділу 

дільничих офіцерів поліції Головного управління Національної поліції у Херсонській області Хурса Андрій, начальник Чаплинського бюро 

правової допомоги Олеся Чавурська, заступника головного редактора газети «Вгору» Ухваріна Ірина, експерт Центру політико-правових 

реформ Банчук Олександр та дільничі офіцери Каланчацького та Чаплинського відділень поліції.  

 

    

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Інформаційно-роз'яснювальна робота серед студентів юридичних факультетів з метою залучення їх до надання БВПД, практичні заняття зі 

студентами. 
07 вересня 2017 взято участь в семінарі на базі ВНЗ ВМУРоЛ "Україна". Для студентів соціально-правового факультету проведено 

семінар на тему: "Вибір професійного шляху студента-правника". Студентам надано поради щодо працевлаштування в системах державної 
служби та БПД. Обговорено новації в системі вищої освіти, які стосуються студентів-юристів. Для працівників закладу та студентів надано 
інформаційні матеріали правового характеру. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Залучення фізичних та юридичних осіб приватного права до надання безоплатної первинної правової та створення мережі параюристів 

шляхом проведення робочих зустрічей з ними, надання методичної допомоги, обмін досвідом. 

 14 серпня 2017 року Головним спеціалістом Каховського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги та 

працівниками КП «Теплокоммунэнерго»було проведено робочу зустріч.В ході зустрічі були обговорені питання щодо подальшої співпраці, та 

залучення фіхівців в якості  параюристів до системи БПД. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 Проведення аналізу ситуації щодо забезпечення права на безоплатну первинну правову допомогу на території юрисдикції МЦ шляхом 

підтримки в актуальному стані реєстру провайдерів надання безоплатної первинної правової допомоги. Картографування громади по 

територіальності. 

 Протягом звітного періоду працівниками МЦ у Каховському, Великолепетиському, Верхньорогачицькому, Горностаївському, 

Іванівському, Новотроїцькому Нижньосірогозькому, Генічеському, Новокаховському, Чаплинському районах постійно проводиться аналіз 

ситуацій щодо забезпечення права на безоплатну правову допомогу, розроблені паспорти територіальних громад що підтримуються в 

актуальному стані. 

 



 

 

 

 Сприяння розвитку мережі установ, які надають БПД, розширення кола осіб приватного права, залучених до надання БППД. 
Працівниками МЦ протягом звітного періоду проводиться сприяння розширенню кола осіб приватного права, щодо залучення їх до надання 
БВПД. 
  

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Проведення з органами місцевого самоврядування спільних комунікативних заходів, робочих зустрічей, круглих столів, семінарів, 
навчань спеціалістами Центрів спеціалістів органів державної влади, органів місцевого самоврядування, неурядових організацій з питань 
надання БВПД, надання методичної допомоги ОМС з метою удосконалення організації надання ними БВПД. 

27 вересня 2017 року на колегії Генічеської районної державної адміністрації  за участю начальника Генічеського бюро правової 

допомоги Волвенко Валентини  обговорювались питання підписання меморандумів про співпрацю, спрямованих на здійснення комплексу 

заходів правового, організаційного характеру та забезпечення доступу до БПД мешканців територіальних громад Генічеського району. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

28.07.2017 року проведено робочу зустріч з колективом Сірогозької сільської ради з метою удосконалення організації надання ними БВПД. 

 
 



Участь у семінарах, круглих столах, конференціях та інших заходах, організованих ОМС, спільно з громадськими організаціями з 

презентаціями діяльності системи БПД. 

 

12 вересня 2017 року начальником Генічеського бюро правової допомоги Волвенко Валентиною було 

прийнято участь у тренінгу на тему: «Децентралізація та місцеве самоврядування». Під час заходу до відома 

присутніх було доведено про функціонування та результати діяльності Бюро за січень-вересень 2017 року. 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15 серпня 2017 року Нижньосірогозьким БПД проведено круглий стіл з фахівцями Новоолександрівської сільської ради. 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



 

 Висвітлення в засобах масової інформації шляхом розміщення такої інформації в інтернет виданнях, друкованій пресі роботи центрів 

БВПД по забезпеченню доступу до безоплатної правової допомоги Протягом звітного періоду працівниками МЦ у Каховському, 

Великолепетиському, Верхньорогачицькому, Горностаївському, Іванівському, Новотроїцькому Нижньосірогозькому, Генічеському, 

Новокаховському, Чаплинському районах було розміщено в інтернет виданнях, друкованій пресі інформацію про доступ до безоплатної 

правової допомоги.  

 Протягом звітного періоду працівниками МЦ у Каховському, Великолепетиському, Верхньорогачицькому, Горностаївському, 

Іванівському, Новотроїцькому Нижньосірогозькому, Генічеському, Новокаховському, Чаплинському районах було розміщено в інтернет 

виданнях, друкованій пресі інформацію про доступ до безоплатної правової допомоги.  

  
 

 

 

 

 

 

 Оновлення на веб-сайтах обласної державної адміністрації, районних державних адміністрацій, ОМС, громадських організацій 

інформації про точки доступу до безоплатної правової інформації та види правової допомоги  

 У звітному періоді працівниками МЦ на веб-сайтах органів місцевого самоврядування, районної державної адміністрації, Іванівського, 

Нижньосірогозького та Новотроїцького бюро правової допомоги оновлено інформацію про точки доступу до БПД шляхом розміщення 

відповідного посилання. 

  



 Розповсюдження інформаційних матеріалів про надання БВПД в громадських місцях, проведення спільних вуличних інформувань 

населення про право на БВПД  

 Протягом звітного періоду працівниками МЦ у Каховському, Великолепетиському, Верхньорогачицькому, Горностаївському, 

Іванівському, Новотроїцькому Нижньосірогозькому, Генічеському, Новокаховському, Чаплинському районах було розповсюджено інформаційні 

матеріали про надання БВПД  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Проведення комунікативних заходів з установами, організаціями, ГО відповідно до укладених Меморандумів про співпрацю та 

налагодження роботи з метою підписання нових меморандумів.  

 Для підтримки психологічного та духовного стану військовослужбовців, учасників бойових дій, які повертаються з зони АТО на 

території смт. Горностаївка, в зазначеному напрямку, веде роботу військовий капелан Пономарьов Анатолій Миколайович. Тому 05 липня 2017 

року працівники Горностаївського бюро правової допомоги Цупра Костянтин та Артем Циба провели робочу зустріч з Анатолієм 

Миколайовичем. Під час зустрічі розповсюджувалися інформаційні матеріали про про систему безоплатної правової допомоги в Україні в 



цілому, обговорили питання майбутньої взаємодії,пункту прийому громадян в кабінеті капелана. Проводячи спільну роботу з військовим 

капеланом, буде підтримуватися психологічний та духовний стан учасників бойових дій АТО яка, при необхідності, буде підтримана якісною 

безоплатною правовою допомогою. Це значною мірою полегшить життя вразливих категорій які прибули з зони АТО.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Надання адресної правової допомоги особам, позбавленим можливості пересування та наближення до осіб, які за станом здоров'я або за 

інших поважних причин не можуть відвідати місцеві центри та бюро (проведення виїзних прийомів громадян, в тому числі й за місцем 

проживання громадян, за участю представників центрів зайнятості, пенсійного фонду, служб соцзахисту і служби для дітей, сім'ї та молоді)  

 Працівниками  працівниками МЦ у Каховському, Великолепетиському, Верхньорогачицькому, Горностаївському, Іванівському, 

Новотроїцькому Нижньосірогозькому, Генічеському, Новокаховському, Чаплинському районах було надано адресну допомогу особам, 

позбавленим можливості пересування за станом здоров'я, через похилий вік та ін.  



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 Забезпечення роботи мобільних пунктів консультування в дитячих будинках, інтернатах, соціальних гуртожитках, спеціальних школах 

(для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які можуть стати або стали жертвами насильства в сім’ї)  

05 вересня 2017 року працівники Іванівського бюро правової допомоги відвідали Любимівську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів 

Іванівської районної ради Херсонської області, де провелиправопросвітницький захід, а саме – прочитали лекцію для учнів старших класів на 

тему: «Адміністративна відповідальність неповнолітніх».  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Забезпечення роботи мобільних пунктів консультування в будинках–інтернатах для престарілих, реабілітаційних центрах, УТОСах, 

УТОГах, будинках для людей з особливими потребами, територіальних центрах з обслуговування одиноких, престарілих громадян, медичних 

закладах (для інвалідів та людей похилого віку) 



 Працівниками МЦ у Нижньосірогозькому, Новотроїцькому та Чаплинському  районі  забезпечено роботу мобільних пунктів 

консультування у визначених закладах. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

   

  

 Забезпечення роботи мобільного пункту консультування в сільських радах, 

ЦНАПах. 

   

Працівниками МЦ було забезпечено роботу мобільних пунктів консультування в сільських радах, Центру надання адміністративних послуг. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 Проведення спільних заходів з органами державної служби зайнятості спрямованих на підвищення рівня правової поінформованості 

громадян щодо захисту своїх прав (лекції, семінари, інше)  

 Протягом звітного періоду працівниками МЦ на базі центрів зайнятості у Каховському, Великолепетиському, Верхньорогачицькому, 

Горностаївському, Іванівському, Новотроїцькому Нижньосірогозькому, Генічеському, Новокаховському, Чаплинському районах проведено 

спільні заходи спрямовані на підвищення рівня правової поінформованості громадян щодо захисту своїх прав . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 Проведення інтерв’ювання з клієнтами, які отримують БВПД у цивільних та адміністративних справах, БПД. 

 Протягом звітного періоду працівниками МЦ та бюро правової допомоги проведено інтерв’ювання з клієнтами, які отримують БВПД у 

цивільних та адміністративних справах. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Проведення моніторингу працівниками МЦ якості надання правових консультацій МЦ та бюро правової допомоги (у тому числі за 

участю партнерів, за їх згодою) 

 Протягом квартального періоду працівниками МЦ відбувалося проведення моніторингу правових консультацій. 

  

 

 Розробка методичних матеріалів (покрокові інструкції, дорожні картки) 

 Протягом звітного періоду працівниками Новокаховського бюро правової допомоги розроблено методичні рекомендації  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Поширення прикладів успішного захисту та кращих практик адвокатської діяльності на веб-сайті, у соцмережах, в ЗМІ 

 Протягом звітного періоду працівниками було поширено приклади успішного захисту. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[1.2.] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та 

партнерських мереж системи БПД  
 Стажування працівників МЦ, бюро в РЦ 

З 13 по 15 вересня 2017 року в.о. директора Каховського МЦ з надання БВПД на базі Регіонального центру з надання БВПД у Херсонській 

області отримав консультативно- методичну допомогу у відділах “Організаційної роботи, юридичного забезпечення діяльності та персоналу”, 

“Підтримки та розвитку інфраструктури” , “Забезпечення якості правової допомоги та підвищення кваліфікації її надавачів”, “Фінансів, 

контрактно-договірної роботи та бухгалтерського обліку”, “Моніторингу місцевих центрів”, “Організації надання безоплатної вторинної 

правової допомоги” Регіонального центру.  

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 22 вересня 2017 року в.о. директора Каховського МЦ з надання БВПД Поляковим Р.Л. організовано та проведено робочу зустріч на 

тему “Обмін позитивним досвідом” між Каховським МЦ та бюро правової допомоги на території Каховської РДА за участю Бериславського 

МЦ та його структурних підрозділів.  

 

Гостями робочої зустрічі були консультант Каховського міськрайонного суду, начальник Каховського районного відділу ДРАЦС, та начальник 

юридичного відділу Каховської РДА. Вище зазначені фахівці ділилися 

своїм позитивним досвідом в роботі, та відповідали на питання 

представників системи БПД. 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

[1.3.] Децентралізація системи БПД  

  

 28 вересня 2017 року на базі Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Херсонській області, відбулася 

керівна рада директорів місцевих центрів з надання БВПД. 

 

[1.4.] Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи забезпечення надання безоплатної правової допомоги (КІАС) та 

впровадження інших новітніх інформаційних технологій  

  

 Протягом кварталу постійно проводиться навчання працівників по програмному забезпеченні.Протягом звітного періоду постійно 

наповнювався інформаційний портал інформацією про зміни у законодавстві, доступ до БПД, систему БПД, судову практику.  

 

 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності 

 
 За період з липня по вересень 2017 року Каховським місцевим центром з надання БВПД та бюро правової допомоги, що є його 

відокремленими структурними підрозділами, було зареєстровано 2825 звернень клієнтів,  особам було надано правову консультацію,  205 з 

них написали письмову заяву про надання БВПД.  

№ Найменування відділу МЦ Кількість 
зареєстрованих 

звернень 

Кількість 
наданих 
правових 

консультацій 

Кількість 
отриманих 
письмових 

звернень про 
надання БВПД 

Кількість 
перенаправлених 

до інших 
провайдерів БПД 

1 Відділ правової інформації 
та консультацій 

324 271 53 0 

2 Відділ 
“Верхньорогачицького бюро 

правової допомоги” 

172 167 5 0 

3 Відділ “Великолепетиського 
бюро правової допомоги” 

254 245 9 0 



4 Відділ “Горностаївського 
бюро правової допомоги” 

194 189 5 0 

5 Відділ “Іванівське бюро 
правової допомоги” 

218 207 11 0 

6 Відділ “Новокаховське бюро 
правової допомоги” 

355 330 25 0 

7 Відділ “Генічеське бюро 
правової допомоги” 

207 201 6 0 

8 Відділ “Нижньосірогозьке 
бюро правової допомоги” 

234 226 8 0 

9 Відділ “Новотроїцьке бюро 
правової допомоги” 

365 350 15 0 

10 Відділ “Чаплинське бюро 
правової допомоги” 

506 437 69 0 

 Разом по МЦ 2829 2623 205 0 

 В результаті розгляду письмових заяв про надання БВПД, було прийнято рішень 206 про надання БВПД та надано  доручення адвокатам 
160 та  видано довіреностей 46 штатним працівниками (представництво клієнта в суді або оформлення процесуальних документів). 

  Звітному періоді клієнти зверталися частіше з наступних питань: інших цивільних 980 (35%); спадкове 358 (13%); сімейне 410 (14%); 
соціальне забезпечення 230 (8%); договірне 152 (5%); земельне 223 (8%); виконання судових рішень 95 (3%); трудове 123 (4%); житлове 100 
(4%); адміністративне  53 (2%); інших питань 74 (3%); медичне 18 (1%); неправих 13 (0%) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 Діаграма 2. Кругова діаграма по розподілу клієнтів за звітний квартал за категорією питань. Приклад: 

 

Діаграма 3 щодо розподілу клієнтів за статтю 



Розподіл клієнтів місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги за статтю 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Діаграма 4 щодо розподілу клієнтів за віком 



Розподіл клієнтів місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги за віком 

 

 

 

 

 

 



Щодо клієнтів, яким було надано БВПД, то за звітний квартал найбільше позитивних рішень було прийнято по особам, які 

перебувають під юрисдикцією України, якщо їхній середньомісячний дохід не перевищує  двох розмірів прожиткового мінімуму 

_162___(_78_%),   по людям з інвалідністю __17_(_8_%), по ветеранам війни _20___(_9_%), по внутрішньо переміщеним особам 

_8___(_3%), діти-сироти 1(1%), діти позбавленні батьківського піклування 3(1%). 

 

Діаграма 5 щодо розподілу клієнтів, яким надано БВПД, за категорією осіб 

Розподіл клієнтів місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги за категоріями осіб, які 

мають право на отримання БВПД 

 

 

 



Крім цього, місцевим центром в тому числі бюро правової допомоги за звітний період було: 

 здійснено 28 виїздів мобільних пунктів та забезпечено діяльність 13 дистанційних пунктів доступу до безоплатної правової 

допомоги; 

 загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та роз’яснень під час виїздів мобільних та діяльності 

дистанційних консультаційних пунктів склала 228 осіб, в тому числі 131 особи звернулися за отриманням правових 

консультацій та роз´яснень до мобільних консультаційних пунктів та 97 осіб до дистанційних пунктів доступу до БПД; 

 надано методичну допомогу 75 органам місцевого самоврядування та 43 установам —  провайдерам БПД (громадським 

організаціям, волонтерським рухам, юридичним особам приватного права), з якими налагоджено співпрацю щодо надання 

безоплатної правової допомоги; 

 проведено 308 правопросвітницьких заходів; 

 розміщено у ЗМІ 45 інформаційних матеріалів з питань надання БВПД; 

 надано 0 клієнтам доступ до електронних сервісів Мін’юсту.  

 

 

Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого центру в розрізі бюро 

№ 

з/п 

Найменування МЦ та 

Бюро 

Кількість 

здійснених 

виїздів 

мобільних 

пунктів/осіб, 

що отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

діючих 

дистанційних 

пунктів/осіб, 

що отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

ОМС та 

установ - 

провайдерів 

БПД, яким 

надано 

методичну 

допомогу  

Кількість 

проведених 

право-

просвітницьки

х заходів 

Кількість 

клієнтів, яким 

надано доступ 

до електронних 

сервісів МЮ 

1 Разом по МЦ, в тому 

числі: 

28/131 13/97 75/43 317 0 

2 Новотроїцьке бюро  2/17 1/12 4/2 15 0 

3 Генічецьке бюро  2/14 1/7 8/4 19 0 

4 Новокаховське бюро  2/6 1/9 5/10 47 0 

5 Великолепетиське бюро 2/7 3/10 9/6 51 0 

6 Нижньосірогозьке бюро  1/8 1/17 13/3 42 0 

7 Горностаївське бюро  2/8 1/11 9/2 34 0 

8 Верхньорагачицьке 7/16 1/9 9/3 44 0 



9 Іванівське бюро  2/14 2/7 2/5 18 0 

10 Чаплинське бюро 2/17 1/8 7/4 23 0 

11 Каховський МЦ 6/24 1/7 9/4 24 0 
 

 


